

太原市中医医院康复一科

开展“重阳敬老 关爱常在”健康活动

本报讯(记者黄晶 张丹丹) 九月九日望遥空,秋水秋天生夕风。10月11日,在重阳节这天,为大力弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,关心关爱病区老年人,进一步倡导形成尊老、敬老、爱老的和諧氛围,太原市中医医院康复一科开展“重阳敬老,关爱常在”健康活动。

康复一科开展此次重阳节活动,主要以手工作业治疗为主,有扭扭棒折叠,彩色折纸贴画,大家都做出了五颜六色的手

工作品,都互相合影留念,留下最美的瞬间,本次活动旨在丰富患者住院生活,锻炼动上肢功能和手活动能力,使医患关系更融洽。

活动中,科室为大家准备了零食和果盘。大家围坐在一起,有说有笑,交流康复感受,现场充满了温馨与融洽。患者及家属表示,此次活动不仅丰富了患者的住院生活,让他们感受到了节日的欢乐和医院的关怀,更在心灵上给予他们极大的慰

藉与鼓励。

以最美好夕阳为背景音乐,此次活动落下了帷幕,患者及家属们纷纷表示意犹未尽,并期待下次节日的到来。“最美不过夕阳红”,通过此次活动不仅弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,也拉近了医护人员与患者的感情,进一步提升了住院患者的体验感。在此,祝愿全天下的老年患者朋友们重阳快乐、长寿安康。

长治市中医医院

岐黄薪火绘金秋 童心敬老暖重阳

本报讯(记者张丽 闫珊) 年年逢重阳,岁岁皆安康。10月10日,在九九重阳节来临之际,长治市中医医院联合潞州区西街街道小西门社区、府西幼儿园在长治市中医药文化公园火热开展“岐黄薪火绘金秋,童心敬老暖重阳”重阳节敬老爱老主题活动,可爱萌娃牵手爷爷奶奶共同奔赴了一场别出心裁的“中医养生局”。

本次“养生局”包含探花识草辨药材、中草药创意绘画、八段锦现场教学、萌娃送蛋糕、中医健康义诊服务等环节。活动中,来自临床第一、第七党支部和门诊第二党支部的专家团队或现场“出摊”,为前来问诊的老人把脉开方,并提供耳穴贴敷、量血压、体格检查等服务;或化身“讲师”,为小朋友及老人讲解中草药的性味功效及辨别技巧;或现场示范八段锦的一招一式,带领广大群众亲身体验中国传统保健功法的独特魅力……大



家热情高涨,积极投入,沉浸在欢度重阳的浓浓节日氛围中。

此次“岐黄薪火绘金秋,童心敬老暖重阳”重阳节敬老爱老主题活动通过群众喜闻乐见的方式,将中医文化精华送到群众身

边,既增强了人民群众的中医养生保健理念,让更多的人领略到了中医药的独特魅力,也增进了社会各界与老年人之间的交流与互动,积极营造了尊老、敬老、爱老的浓厚氛围。

本报讯(记者张丽 闫珊) 为庆祝建院40周年,在重阳节到来之际,省针灸医院针灸基础支部走进优年生活养老服务中心,开展了一场意义非凡的义诊活动。

活动伊始,支部书记杨发明深入浅出地讲解了脑血管病和疼痛性疾病这两类常见老年病。对于脑血管病,他详细剖析了病因,以及中风、脑梗塞等病症表现和紧急处理措施,强调定期体检、控制血压等预防手段的关键作用。在疼痛性疾病方面,针对老年人常患的颈椎病、腰椎病、关节炎等,讲解了发病因素、主要症状和治疗方法,着重指出早期干预、合理运动和物理治疗的重要性。

讲座结束后,中医诊疗体验环节有序展开。医护人员为老人们号脉,精准判断

省针灸医院针灸基础支部医护人员

情系养老院 义诊送健康

体质状况,并给予个性化养生建议。专业的针灸治疗更是让老人们赞不绝口,针对疼痛性疾病、失眠、脑血管病后遗症等症状施针,有效缓解了病痛。

义诊现场,医护人员还为每一位老人测量血压,仔细记录数据。对于血压异常的老人,详细询问病史,提供合理的饮食、运动和用药指导。老年人多病共存,用药安全至关重要。医护人员特意强调,老年人用药需谨遵医嘱,不可自行增减药量或换药,要注意药物间的相互作用,定

期复查根据自身肝肾功能减退的情况调整剂量。

此外,活动过程中还发放了健康科普宣传手册,内容包括常见疾病预防、健康饮食、适量运动等知识,以图文并茂的形式帮助老人们更好地理解 and 掌握健康知识。

此次义诊活动持续了整个下午,大家纷纷表示通过活动不仅清楚了自身身体状况,还学到了很多实用的健康知识和养生方法,深切感受到了关爱和温暖。

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员杨捷) 在重阳节这个充满敬意的日子里,山西省老年医学学会与太原市迎泽区中心医院,于10月11日在老干部活动中心联合举办了“以老年人为中心构建老年友好型社会”的敬老月主题宣传活动。

活动现场气氛热烈,前来咨询和就诊的群众络绎不绝。省老年医学学会的专家团队倾情奉献,为居民提供了全方位的健康咨询、血压血糖检测、健康体检等服务。他们用耐心倾听每一个问题,用细心解答每一个群众的疑惑,并根据个人情况给出专业的治疗建议和科学的健康指导。同时,活动还通过多种形式的健康教育,帮助老年群体树立科学健康的生活理念,让老人们在自家门口就能享受到国内知名专家的

省老年医学学会联合太原市迎泽区中心医院

举办敬老月主题宣传活动

贴心服务。

在科普讲座环节,解放军总医院主任医师范利以“如何远离心血管疾病”为主题,深入浅出地普及了老年健康知识,助力提升老年人的健康素养;华西医院营养科主任医师胡文雯则用生动形象的语言讲解了“合理食养,享瘦健康”的重要性;老年医学学会会长刘学军为大家详细剖析了“慢阻肺离我们有多远”的问题。三位专家用易于理解的语言,将健康知识和疾病预防技巧传授给在场的每一位老年人,帮助他们树立正确的健康

观念,增强自我保健能力。

此次活动的成功举办,共为150余位老年人提供了专业的健康咨询服务,发放了1000份健康宣传资料。在活动落幕之际,他们还还为老人们准备了精美的礼品,以此表达对老人们的敬意和关爱。

作为“老年友善医院”,该院始终将老年人的健康福祉放在首位,致力于在院内院外开展一系列敬老爱老友善服务,不断提升老年医疗服务的质量,努力改善老年人就医体验,为构建和谐社会贡献一份力量。

太原市妇幼保健院产科

开展护理操作技术考核工作

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员殷晔王婧) 自2024年1月以来,太原市妇幼保健院产科分娩量较往年显著提升,前三季度分娩量已达到6000以上,已与去年整年的分娩量持平,产科一直处于满负荷状态,为了充分保障孕产妇及宝宝们安全,10月9日、10日,市妇幼产科举办了护理操作技术考核,旨在全面检验护理团队的专业能力,进一步提升产科护理质量,强化护理人员的专业技能与临床应变能力。

产科护理操作在医院护理技能培训中心进行,产科八十余名护士参加考核。此次考试内容涵盖了皮内注射、灌肠术及小儿注射器洗胃技术以及新生儿窒息复苏术等多项产科重要实践技术操作,不仅考察护理人员的基础操作技能,还注重其在操作过程中的无菌观念、人文关怀以及应急处理能力。

多位护士在各项考核中表现出色,她们不仅操作规范、流程熟练,还展现出了良好的职业素养和人文关怀精神。监考老师们也针对每位护士的操作情况进行了详细点评和个性化指导,帮助大家查漏补缺、提升技能。

此次技术考核,不仅检验了产科护理团队的专业技能水平,也激发了大家的学习热情和工作动力。产科护理团队将继续秉承“以患者为中心”的服务理念,不断提高护理专业能力,不断提升护理服务质量,用专业、细致、温馨的护理服务保障每一位患者的健康与安全。

太原市迎泽区妇幼计生服务中心

主任张宏雁一行

走访慰问中心两位退休干部

本报讯(记者张丹丹 孙瑶) 岁岁重阳,今又重阳。为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,在金秋重阳佳节之际,太原市迎泽区妇幼计生服务中心主任张宏雁带队走访慰问中心两位退休干部,张彩霞和百岁老人蒲懿芳。向她们致以节日的祝福,并送上慰问品和鲜花。

中心领导班子与老干部坐在一起亲切地聊家常,详细询问她们的身体状况和日常生活情况,介绍单位近年来的发展情况,并对老干部们对单位做出的贡献表示感谢。看到老干部良好的身体状态和精神状态,领导班子非常高兴,并叮嘱她们要保重身体,保持良好心态,颐养天年。

古交市医疗集团中心医院

被评为全省县级综合医院三级医院
医疗服务能力建设项目达标机构

本报讯(记者李丽) 10月9日上午,在省卫生健康委召开的县级综合医院医疗服务能力对标提标达标工作推进会议上,古交市医疗集团中心医院作为全省10个县级综合医院三级医院医疗服务能力建设项目达标机构之一接受表彰,院长闫文俊代表医院上台领取了省卫健委颁发的“建高地 兜网底 提能力”强医工程县级综合医院三级医院医疗服务能力达标单位奖牌。

这一荣誉的取得不仅是医院发展历程中一个重大的里程碑,也是对该院近几年在持续提升医疗服务能力方面所取得成绩的肯定,更是对今后工作的一种鞭策和激励。他们将锚定既定目标,做实精细化管理,强化内涵建设,持续提升县医院医疗服务能力,提升医疗质量,改善护理服务和改善医疗服务,扎实完成“建高地 兜网底 提能力”强医工程各项任务,努力打造政府放心、群众满意、同行认可、员工幸福的县级三级综合医院,确保强医工程成果直接惠及人民群众,让古交市民在家门口就可享受二级医院的收费,三级医院的服务,着力提升人民群众看病就医获得感、幸福感、安全感。